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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Temperatur for opvarmning af nudler og
ris samt at der forefindes facilteter til hygiejnisk vask af
hænder. Vejledt virkomheden generelt i em - og stegos.
Kontrolleret: Temperatur i køleskab med stegt kylling.
Det indskærpes, at køleskabe med letfordærvelig fødevarer
maksimalt må opbevares ved 5 °C. Følgende er konstateret:
Køleskabet blev målt til 7,8 grader i rumtemperatur og stegt
kylling blev ved indstik målt til 6,4 grader (1 kantine).
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Temperaturen
bliver justeret.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Rengøring: Bødeforelæg på 5.000 kr. fremsendt.
Følgende er konstateret: Lampe med blå lys samt loft over
denne over bord/isområde er fyldt med døde fluer/insekter,
generelt er gulv herunder dørtrin ved indgang til
virksomheden, gulvrist samt under og bag inventar snavset
med sorte belægninger og produktrester, bunden af
kummerfryser med gl. dags is er snavset med nedfalden is,
kurvene er klistret ind i indtørret is og den trænger til afisning,
kummefrysere med ispinde er snavset med produktrester på
kanter samt på låg og trænger til afisning, emfang er synligt
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fedtet med bl.a. sort støv, sluch ice maskinen har klistret belægninger, vægge ved varmt område og håndvask er
fedtet/snavset med sorte belægning, siden af friture maskinen med halv aftaget plastik er fedtet med
produktrester, skabsfryser er snavset med produktrester i bunden, bord og hylde under kaffemaskine er snavset
med indtørret mørke belægninger, dør til forrum/toilet er snavset og personalefaciliteter fremstår ikke
tilstrækkeligt rengjort, rengøringsremedier fremstår beskidte med sorte belægninger og opbevares i en snavset
rød kasse. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Der bliver gjort rent. Der er taget
billeddokumentation. Vejledt virksomheden generelt i rengøring herunder tilstrækkelig adskillelse til fødevarer.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret foranstaltninger til bekæmpelse af skadegørere. Det indskærpes, at der
skal træffes passende foranstaltninger til bekæmpelse af skadegørere. Følgende er konstateret: Der forekommer
mange fluer i virksomheden evt. pga at lampe med blå lys der skal bekæmpe fluer/insekter er fyldt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Der tages hånd om det herunder at lampe med blå lys tømmes
oftere/dagligt. Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se
klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret tilgængelighed af dokumentation for egenkontrol. Det indskærpes, at
dokumentation for egenkontrollens gennemførelse og resultater til enhver tid skal kunne fremvises på
Fødevarestyrelsens anmodning. Følgende er konstateret: Der kan ikke fremvises egenkontrol - medarbejder har
sin egen egenkontrol som er der hjemme. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det er nævnt for ejer.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.


